
Protokół nr 6/21 z

VI Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 26.02.2021

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, powitanie gości stwierdzenie kworum.

2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi „Walka o 

nowe życie”.

3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi „New for 

you”.

4. Głosowanie nad zmianą składu Komisji ds. Polityki Społecznej. 

5. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Edukacji Obywatelskiej.

6. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Klimatu i Ochrony Środowiska.

7. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Komunikacji Medialnej.

8. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Samorządów Uczniowskich.

9. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Kultury i Sportu.

10.Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Relacji Zewnętrznych.

11.Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Polityki Społecznej.

12.Wolne głosy i wnioski.

13.Zamknięcie sesji.

Ad.1. Otwarcie sesji, powitanie gości stwierdzenie kworum.

1. Lista obecności znajduje się w załączniku nr 1. 

Ad. 2. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi „Walka o 
nowe życie”. 

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki poprosił przedstawicielki projektu o krótkie 
opisanie go. Z powodu braku prezentacji przedstawicielki słownie przedstawiły jego założenia. 
Następnie Radni oraz Radne przeszli do głosowania nad udzieleniem honorowego patronatu: 
2. Załącznik nr 2:

Patronat walka o nowe życie
Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany

32 0 1

Ad.3. Projekt uchwały w sprawie udzielenia honorowego patronatu projektowi „New for 
you”.

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki poprosił przedstawicielki projektu o 
krótkie opisanie go. Z powodu braku prezentacji przedstawicielki słownie przedstawiły jego 



założenia. Następnie Radni oraz Radne przeszli do głosowania nad udzieleniem honorowego 
patronatu: 
3. Załącznik nr 3:

Patronat New for you 
Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany

30 1 2

Ad.4. Głosowanie nad zmianą składu Komisji ds. Polityki Społecznej. 

Ze względu na zmiany w Komisji ds. Polityki Społecznej Radni oraz Radne MRMP przeszły
do głosowania nad uchwałą, której przedmiotem było zaktualizowanie składu tejże Komisji. Radny 
MRMP Patryk Bembnowski uzasadnił swoje dołączenie do Komisji faktem zaangażowania w akcję
na Os. Kopernika. Po odczytaniu uchwały przez Wiceprzewodniczącego MRMP Tymoteusza 
Borsiaka Radni oraz Radne MRMP przeszli do głosowania: 
4. Załącznik nr 4:

Zmiana składu w komisji 
polityki społecznej 

Patryk 
Bembnowski

Głos 
Za

Głos 
przeciw

Głos 
wstrzymany

30 1 1
 

Ad.5. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Edukacji Obywatelskiej.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Tymoteusz Borsiak, który podsumował cykl 
POZnaj Miasto. Zdał relacje z dwóch spotkań z Radnym RM Bartłomiejem Ignaszewskim oraz 
zapowiedział dalsze plany(m.in. Organizacja debaty o aktywizmie w trakcie pandemii). 

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki wraz z Wiceprzewodniczącym MRMP 
Tymoteuszem Borsiakiem podziękowali pani Annie Wawdysz za pomoc przy projekcie POZnaj 
Miasto. 

Ad.6. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Klimatu i Ochrony Środowiska.

Głos zabrał Wiceprzewodniczący MRMP Bartosz Bilski, który opowiedział o akcji „Warta 
warta posprzątania”. Poinformował, że zachęca Radnych oraz Radne MRMP do wzięcia w niej 
udziału. Ponadto opowiedział o planowanej akcji w Dzień Ziemii. Komisja pracuje również nad 
poprawkami do Miejskiego Planu Adaptacji Zieleni oraz obserwuje poczynania Poznańskiego 
Panelu Obywatelskiego. 

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki poinformował również o spotkaniu z działaczami 
Extinction Rebellion i przekazaniu ich postulatów Miastu. 

Ad.7. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Komunikacji Medialnej.

Głos zabrał Radny MRMP Tomasz Poprawski, który opowiedział o promowaniu ostatnich 
projektów, posiadających honorowy patronat MRMP. Ponadto Radny poinformował o 
zaangażowaniu Komisji w promowanie Funduszy Samorządów Uczniowskich oraz zbiórek 
współorganizowanych przez Młodzieżową Radę Miasta Poznania. 



Głos zabrała Pani Anna Wawdysz, która podziękowała za promocje Funduszy Samorządów 
Uczniowskich. 

Ad.8. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Samorządów Uczniowskich. 

Głos zabrał Radny MRMP Łukasz Grabarski, który opowiedział o uruchomieniu panelu 
POZnaj MRMP. Podziękował poszczególnym Radnym za współpracę przy tym projekcie. 
Poinformował również o wynikach i podsumowaniu akcji Funduszy Samorządów Uczniowskich. 
Zdał on relację z konsultacji z Samorządami Uczniowskimi dotyczących akcji Funduszy 
Samorządów Uczniowskich. 

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki podziękował wszystkim za zaangażowanie. 

Ad.9. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Kultury i Sportu. 

Głos zabrał Radny MRMP Patryk Bembnowski, który krótko opowiedział o 
przeanalizowaniu wyników ankiety oraz o przyszłym posiedzeniu z Komisją ds. Kultury Fizycznej i
Turystyki RM oraz o planie dotyczącym nawiązania współpracy z Komisja ds. Kultury i Nauki RM.

Ad.10.  Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Relacji Zewnętrznych. 

Głos zabrał Radny MRMP Paweł Kubiak, który opowiedział o utworzeniu listy kontaktów z 
młodzieżowymi radami w Polsce oraz za granicą. Ponadto Radny poinformował o planie 
utworzenia prezentacji na spotkania z miastami partnerskimi. 

Ad.11. Sprawozdanie z dotychczasowych prac Komisji ds. Polityki Społecznej.

Głos zabrał Radny MRMP Adam Ciborek, który opowiedział o współpracy z Fundacją Dla 
Jutra oraz o działaniach podjętych już z Prezeską Fundacji. Ponadto poinformował o 
zaangażowaniu Komisji w pomoc na Os. Kopernika. W tym celu została utworzona zrzutka, na 
której uzbierano dotąd 45tys. złotych. 

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki podziękował wszystkim za zaangażowanie. 

Ad.12. Wolne głosy i wnioski.

Przewodniczący MRMP Kacper Nowicki przypomniał Radnym MRMP o szkoleniu z 
Design Thinking. Ponadto poinformował o powołaniu Zespołu Psychologicznego przy Urzędzie 
Miasta oraz o zaangażowaniu MRMP w prace tego zespołu. 

Głos zabrał Radny MRMP  Tomasz Poprawski, który zapytał się Radnego MRMP Łukasza 
Grabarskiego o funkcjonowanie, działania oraz założenia panelu POZnaj MRMP. W odpowiedzi 
Radny MRMP Łukasz Grabarski poinformował, że będzie to cykl, w którym MRMP będzie 
opowiadać o swoich działaniach. 

W związku z brakiem dalszych głosów Kacper Nowicki- Przewodniczący MRMP
podziękował wszystkim obecnym gościom i zamknął posiedzenie VI Sesji Młodzieżowej Rady
Miasta Poznania.



Załączniknr.1 
Imię i Nazwisko Obecność 
Banaszak Piotr -
Bembnowski Patryk 1
Białka Stanisław 1
Bil Mateusz 1
Bilski Bartosz 1
Borsiak Tymoteusz 1
Chmielecka Martyna -
Dobska Martyna -
Domańska Martyna -
Dybek Zuzanna 1
Feferkuch Martyna -
Girzak Anna 1
Gościniak Mieszko 1
Grabarski Łukasz 1
Hała Marta 1
Janicka Marta 1
Klimecki Wojciech 1
Kubiak Paweł 1
Kujawa Marcel 1
Leda Jan 1
Łakoma Amelia 1
Maślanka Maksymilian -
Matysiak Oliwia -
Mieszała Aleksander 1
Mikołajczak Marta 1
Moniak Jagoda 1
Nowakowska Maria 1
Nowicki Kacper 1
Ortyl Aleksandra 1
Poprawski Tomasz 1
Przybylecki- Ciborek Adam 1
Przybył Wiktoria 1
Skuła Martyna 1
Spychalska Małgorzata 1
Sroka Aleksandra -
Stachowiak Anna 1
Surmacz Filip 1
Turowicz Oskar 1
Walkowiak Matylda 1
Wiertel Miłosz 1
Zarębczan Filip 1



Załącznik nr 2 
Uchwała nr XXV/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 26.02.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu „Walka o nowe życie”.

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi 
„Walka o nowe życie”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

 Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki



Załącznik nr 3 

Uchwała nr XXVI/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 26.02.2021 r.

w sprawie objęcia honorowym patronatem projektu “ New for You”. 

 

Na podstawie §4 ust. 3 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi „New
for You”.

§ 2

Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały. 

§ 3

Uchwała wchodzi z dniem jej przyjęcia. 

§ 4

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Kacper Nowicki



Załącznik nr 4

Uchwała nr XXVII/4/2021

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

z dnia 26.02.2021 r.

w sprawie zmiany Uchwały nr X/4/2020  Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.

Na podstawie §6 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania uchwala 
się, co następuje: 

§ 1

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania zmienia Uchwałę nr X/4/2020 Młodzieżowej 
Rady Miasta Poznania poprzez powiększenie składu Komisji Polityki Społecznej 
określonego w §1 niniejszej uchwały o radnego

• Patryka Bembnowskiego

§ 2

 Uchwała wchodzi z dniem jej podjęcia. 

§ 3

Wykonanie uchwały powierza się Prezydium Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
oraz Przewodniczącej Komisji Polityki Społecznej Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania.

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Aleksandra Sroka

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania

Kacper Nowicki




